
الاختبار التشخيصي في مادة الرياضيات
للصف الثالث الأساسي

              اختبار تشخيصي في مادة الرياضيات للصف الثالث الأساسي 2018/2019
 الاسم : .................................    المدرسة :الطوال الشمالي الثانوية للبنين      العلامة :       / 50

[image: image8.png]


  س1 /  اكتب العدد المناسب بالأرقام كما تسمعه من المعلم:                       (نسبة الاتقان2 من3)
ثمانمئة  وثلاثة وستون             ستة آلاف وسبعمائة وأربع وثمانون                   ألف وثلاثمائة وتسعون

[image: image1][image: image5.wmf][image: image6.wmf]   
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       س2/  قارن بين كل عددين بوضع إشارة < أو  >     في المستطيل :                 (نسبة الاتقان 2من3)

378                  703        590                 519       5843                5834

                                                      
س3/ رتب الأعداد التالية تنازلياً  :                                                                                                                ( نسبة الإتقان 2من3)
 أ. 

                                                                                                                                                 ( علامة)

ب.
                                                                                  ( علامتان )  

س4/ أكمل ما يلي :                                                             (نسبة الاتقان2 من3)
	230
	233
	..........
	239
	..........
	..........


 ب)   

س5 / ضع          حول العدد الزوجي في كل مما يلي :  [image: image2.wmf]  [image: image3.wmf]   (نسبة الإتقان 2من3) 


س6/ اكتب العدد التالي للأعداد التالية :                                                (نسبة الإتقان 2من3)
	
	2999
	
	
	5496
	
	
	236


س7/ اكتب العدد السابق للأعداد التالية :                                                                       (نسبة الإتقان 2من3)
	1210
	
	
	8253
	
	
	417
	



س8/ اكتب قيمة الرقم (6) في الأعداد التالية:           [image: image4.wmf]                    (نسبة الإتقان 2من3)

      906                            8605                           6940                                                      



س9/  جد ناتج الجمع في ما يأتي:                                                         (نسبة الاتقان 2من3)
          3    6     4                     2    3    0   5                      

     +   4    0     2                  + 1    0   9    3              3    

س10 / جد ناتج الجمع في ما يأتي:                                            ( نسبة الإتقان 2من3)                                    

              

   4    8    5                            6   8   9  1  

+ 7    4    3                       + 7    6  4   1   

س11/  جد ناتج الطرح في ما يأتي:                                            ( نسبة الإتقان 2من3)  
                                   

      8    7    4                          6   5   9    8                                                                                                _                                      _
     6    5    1                    3    3   2   6    7     

س12 / جد ناتج الطرح في ما يأتي:                                            (نسبة الإتقان 2من3)
                                         

     7  5  3    8                       0    2  0   5                                                ــــ                                                  
 –   9  6  0   2                  –   8   0   2   1                                               


س13 / املأ الفراغ بالناتج المناسب:                                    ( نسبة الاتقان3 من 4)

     5 ×   2 =                                      3   ×   0  = 

    
    4   ×  4  =                                      1  ×  10 =        

 س14 /  اكتب العدد المناسب في المربع :                              ( نسبة الإتقان 3من 4)

6   ÷   2 =                                               15 ÷  3 =  
12   ÷  3 =                                        16 ÷  4 =                                                                  


س15:                                                                             (نسبة الاتقان2/3)
    باع خالد ( 489) تنكة زيت في اليوم الأول ، ثم باع (336 ) تنكة زيت في اليوم الثاني، فكم تنكة زيت باع في اليومين  ؟ 

            الحل :
	

	

	



س16:                                                                             (نسبة الاتقان2/3)
  اشترى سامي ( 3 ) قطع من الكعك، وكان ثمن القطعة الواحدة (4) قروش.  فكم قرشاً دفع سامي للبائع ؟                                                      

          الحل : 

	

	

	



انتهت الأسئلة

مع تمنياتنا للجميع بالنجاح
نموذج تحليل الاختبار التشخيصي لمادة الرّياضيات / الصّف الثالث الأساسي
2018/2019
             اسم المدرسة :                                     الشعبة : ...........                             اسم المعلم:.......................................
	الرقم
	           السؤال 

          نسبة الإتقان

اسم الطالب
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34/50
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	نسبة الإتقان
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


* تحسب نسبة إتقان المهارة لجميع طلبة الشعبة بقسمة عدد الذين أتقنوا المهارة ( حصلوا على نسبة الإتقان ) على عدد الطلبة الذين تم اختبارهم وضرب الناتج ب 100 %
























      





         





 465            109         456         97      





 1547       8056       3962     4931                          
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217 + 765 = 
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